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Správa pre médiá/Bratislava, 3. novembra 2016
Tretiu novembrovú sobotu prebudíme celé Slovensko
Noc divadiel 2016 otvorí 19. novembra brány divadiel a kultúrnych centier už po siedmy raz. Ponúkne výnimočné predstavenia, stretnutia s obľúbenými protagonistami či iné netradičné zážitky. 
Sedmospáči, prebuďte sa! – také je heslo siedmeho ročníka noci otvorených divadiel. Tohtoročná „Noc“ je venovaná všetkým priaznivcom divadla a tiež sedmospáčom, ktorí cestu do divadla nachádzajú zriedkavejšie. Práve netradičný program môže prilákať do divadla aj sviatočných divákov.
Noc divadiel je výnimočné podujatie, ktoré vytvára jednu veľkú divadelnú rodinu. Okrem profesionálnych umelcov sa totiž doň zapájajú aj ochotnícke súbory. Mimoriadne programy sa tento rok uskutočnia 19. novembra v 23 slovenských mestách a v 52 divadlách a kultúrnych centrách.
Okrem divadelných predstavení a premiér sa návštevníci budú môcť zapojiť do tvorivých dielní, navštíviť výstavy, preveriť svoje vedomosti v divadelných kvízoch alebo si vypočuť koncert. Divadlá tiež pripravili diskusie s tvorcami, možnosť objavovať zákulisie a skryté zákutia, absolvovať workshop kreslenia komiksov pre deti alebo nazrieť do pripravovaných inscenácií. Počas Noci divadiel môže divák skúmať, objavovať, zapájať sa do diania či sa len príjemne usadiť, vnímať a nechať sa unášať divadlom. 
Noc divadiel sa koná každoročne, vždy tretiu novembrovú sobotu, keď program v divadlách na celom Slovensku plynie paralelne až do neskorej noci. Divadlá, kultúrne centrá, umelecké školy, kultúrne inštitúty a kluby otvoria dvere a zákulisia počas večerných a nočných hodín, aby demonštrovali svoju otvorenosť novým podnetom a inšpirácii. Myšlienka spoločného podujatia vznikla na podnet francúzskych divadelných umelcov a prvýkrát sa ako pilotný program realizovala 25. októbra 2008 v Detskom divadle Dubrava v Záhrebe a v Šibenskom divadle. V súčasnosti sa Noc divadiel pravidelne uskutočňuje v 11 krajinách Európy. Možnosť prezentovať divadelný program inak ako v každodennej rutine spája každoročne stovky divadiel a tisícky divákov. 

Kompletný program Noci divadiel 2016: www.nocdivadiel.sk 
Facebook: www.facebook.com/Noc.divadiel 
Koordinátor Noci divadiel: Dušan Poliščák, dusan.poliscak@theatre.sk, 02/204 87 603, 0917 404 505
Autor vizuálu: Matúš Hnát
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Koordinátor Noci divadiel na Slovensku
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Mediálni partneri Noci divadiel 2016
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